

Kontaktdatenblatt Transportkunde Gültig ab: 01.07.2	
Anschrift	
Name	EWE VERTRIEB GmbH
Straße Hausnr.	Cloppenburger Str. 310
PLZ Ort	26133 Oldenburg
Telefon	0441 / 803 - 0
Fax	0441 / 803 - 3999
Internet	www.ewe.de
Umsatzsteuer-ID	DE207614424

Marktrolle	DVGW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas
Lieferant	980000200001
Kapazitätsnutzer	9800489300000
E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)	
EDI-Vertrieb@ewe.de	

Vertragsmanagement und Krisenmanagement im Rahmen des Notfallplans Gas	
Name, Vorname	Team Vertragsmanagement
Straße HsNr.	Cloppenburger Str. 310
PLZ Ort	26133 Oldenburg
Telefon	0441 / 803 - 2246 // 0441 / 803 - 2112
Fax	
E-Mail	Lieferantenrahmenvertrag@ewe.de
	Bitte vorrangig Kontakt per E-Mail aufnehmen!

EDIFACT	Email	Telefon
· allgemeine Themen (Kommunikations- datenblätter, Klärung Syntax- und AHB-Fehler)	edi-clearing@ewe.de	
· Umstellung INVOIC	INVOIC.Kreditoren@ewe.de	0441/803-1177
· Verschlüsselung/Signatur	edi-clearing@ewe.de	

Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreisverantwortlicher	EWE VERTRIEB GmbH 9800390300008	
Bilanzkreis (EIC-Code)	THE0BFH015970000, THE0BFL014890000 Bioerdgas: THE0BBH016000000, THE0BBL016170000	
Name, Vorname	Team Bilanzkreismanagement	
Straße Hausnr.	Cloppenburger Str. 310	
PLZ Ort	26133 Oldenburg	
Telefon		
Fax		
E-Mail	BK_Gas@ewe.de	

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	Team Lieferantenwechsel, Erreichbar von MoDo. 8-12 Uhr
Straße Hausnr.	Cloppenburger Str. 310
PLZ Ort	26133 Oldenburg
Telefon	0441 / 803 - 3350
Fax	
E-Mail	lieferantenwechsel-vertrieb@ewe.de

Messwerte	
Name, Vorname	Team Messwerte
Straße Hausnr.	Cloppenburger Str. 310
PLZ Ort	26133 Oldenburg
Telefon	
Fax	
E-Mail	annexprozesse@ewe.de

Rechnungen	
Name, Vorname	Team Kreditoren
Straße Hausnr.	Cloppenburger Str. 310
PLZ Ort	26133 Oldenburg
Telefon	0441 / 803 - 1177
Fax	
E-Mail	INVOIC.Kreditoren@ewe.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	Oldenburgische Landesbank
IBAN	DE59 2802 0050 1422 1121 00
BIC	OLBODEH2